

长经理”;9月,被分别评为省、市“艰苦奋斗 勤廉为民”优秀领导干部;10月,又当选为中共益阳市第三届党代表。

李四海

中国国际轮胎博览会 (CITEExpo 2003)圆满结束

2003年12月12~15日,首届中国(上海)国际轮胎博览会在一片热烈的欢呼声落下帷幕。这一届专业轮胎博览会,获得了各方面的大力支持和认同,是一次达到国际水平的轮胎业盛会。

一连4天的展会,吸引了近80家,包括中国、德国、意大利、英国、比利时、印度、台湾、韩国、新加坡等国家及地区的轮胎、轮毂及相关设备的参展商参加,展示了他们优质和先进的产品和服务。此次轮胎展吸引了超过6000名含金量特高的专业人士进场参观。其中,还包括来自美国、加拿大、英国、日本、韩国、泰国、土耳其、印度、南非、德国、法国、荷兰、菲律宾、科威特、台湾、香港等30个国家和地区的700多名专业买家。

参展商认为,此次展览会无论从观众的质量、展品的专业程度,还是组委会的服务都能达到他们的要求。大部分参展商表示,明年将会以更大的展示面积继续参加,力求利用这种专业的博览会,开拓国内外市场并把本身的品牌有效地推广出去。

参观观众也觉得这是他们愿意花时间和精力去参加的专业博览会,因为在同一个地方就能找到他们需要的业务伙伴和产品。

第二届中国国际轮胎博览会将于2004年9月举行,大家都期待着这个轮胎业的真正舞台再次揭开序幕。查询电话:010—65665150

张学军

贵轮公司为贵州省 首批“信贷诚信企业”

2003年12月12日,贵州省银行业协会评定

出141户贵州省首批“信贷诚信企业”,贵州轮胎股份有限公司榜上有名。

“诚信”是企业的无形资源,是无形资产。为了加快企业发展步伐,贵轮公司始终不渝地恪守“信贷诚信”的经济道德规范,做到了贷款本金到期偿还率100%,贷款利息到期偿付率为100%。2002年,公司共纳税9989.27万元。

多年来,该公司严格遵守国家金融法规,严格遵守财务会计制度,准确、真实地反映自身的经营及财务活动情况,依法按章缴纳各种税、费,加快发展步伐,为贵州经济发展做出了一定贡献。

钟明贵

风神股份 20 年铸就强势品牌

目前,在北京举行的中国橡胶工业民族品牌发展论坛上,中国橡胶工业协会联合中国工业经济联合会、经济日报社等单位,共同推荐了全国十大轮胎品牌,风神股份的“风神”牌轮胎名列其中。

风神股份为了铸就强势品牌,于1983年在河南省工商行政管理局注册了“风神”商标,已连续使用20年。该商标曾三次被评为河南省著名商标,并在美、英、德、日等81个国家和地区进行了国际注册。“风神”牌轮胎有3种规格被评为国家A级产品;多种规格被评为原化工部、河南省优质产品;9.00-20、10.00-20等规格曾荣获国货精品博览会金奖和河南省“兴豫杯”金象奖。2002年,“风神”牌轮胎被河南省消费者协会推荐为“信得过商品”,2001年被河南省工商行政管理局认定为“河南省知名商品”。

为了进一步落实“做品牌”的战略部署,提升公司的品牌形象,该公司提出了“打造一流品牌,创建一流企业”的奋斗目标,制订了“全过程质量控制,全方位追求卓越”的质量方针,明确了“斜交轮胎国内一流,子午线轮胎国际先进水平”的质量方针,宣贯了质量管理八大原则,通过了ISO9001、QS9000、VDA6.1等国内外10个质量管理体系和质量保证体系认证,成为全国轮胎行业极少数通过10个认证的企业。该公司被评为全国100家质量管理先进企业和全国100家最佳